
 

   

                                                                                        Αθήνα, 5 Μαρτίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ:    Τον Υπουργό Εσωτερικών 

              Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα:    «Καθίζηση οδοστρώματος στα Ιωάννινα που “κατάπιε” όχημα 

καθαριότητας του Δήμου» 

Σύμφωνα με δημοσίευμα της ιστοσελίδας Iliaenimerosi.gr, σοβαρό περιστατικό 

σημειώθηκε στην πόλη των Ιωαννίνων όταν σημειώθηκε μεγάλη καθίζηση του 

οδοστρώματος επί της οδού Βελισσαρίου, στο ύψος σχολικού συγκροτήματος όπου 

στεγάζονται ΕΠΑΛ και Γενικό Λύκειο. 

Όπως αναφέρεται στο δημοσίευμα, το οδόστρωμα υποχώρησε αιφνιδιαστικά με 

αποτέλεσμα όχημα καθαριότητας του Δήμου Ιωαννιτών που κινούνταν στο σημείο να 

βρεθεί μέσα στη μεγάλη τρύπα που δημιουργήθηκε στο οδόστρωμα. Ευτυχώς, ο 

οδηγός κατάφερε να εξέλθει έγκαιρα από το όχημα και δεν υπήρξε τραυματισμός, 

ενώ στο σημείο έσπευσαν άμεσα η Τροχαία και οι αρμόδιες δημοτικές υπηρεσίες.  

Το περιστατικό προκάλεσε έντονη ανησυχία στους κατοίκους της περιοχής, καθώς 

συνέβη κοντά σε σχολικές μονάδες και σε σημείο με καθημερινή κυκλοφορία 

οχημάτων και μαθητών. Παράλληλα, τίθενται ερωτήματα σχετικά με την κατάσταση 

του οδικού δικτύου, τη συντήρηση των υποδομών και την πρόληψη παρόμοιων 

επικίνδυνων φαινομένων. 

Επειδή η ασφάλεια των πολιτών και των εργαζομένων στους δήμους αποτελεί ύψιστη 

προτεραιότητα. 

Επειδή η συντήρηση και ο τακτικός έλεγχος των οδικών υποδομών είναι απαραίτητος 

για την αποφυγή επικίνδυνων περιστατικών. 

Επειδή η καθίζηση του οδοστρώματος σε κατοικημένη περιοχή και μάλιστα πλησίον 

σχολικών εγκαταστάσεων δημιουργεί σοβαρούς κινδύνους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1.  Σε τι οφείλεται η καθίζηση του οδοστρώματος στην οδό Βελισσαρίου στα 

Ιωάννινα; 

2.  Έχει πραγματοποιηθεί έλεγχος για την κατάσταση του οδικού δικτύου στην 

περιοχή ώστε να διαπιστωθεί αν υπάρχουν αντίστοιχα επικίνδυνα σημεία; 

3. Ποια μέτρα πρόκειται να ληφθούν για την άμεση αποκατάσταση της ζημιάς και την 

ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχημάτων; 

4.  Υπάρχει σχεδιασμός για συστηματικό έλεγχο και συντήρηση των αστικών 

υποδομών σε συνεργασία με τους δήμους της χώρας; 
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5.  Προτίθεται η Πολιτεία να ενισχύσει οικονομικά τους δήμους για έργα συντήρησης 

και αποκατάστασης του οδικού δικτύου ώστε να αποφευχθούν παρόμοια περιστατικά 

στο μέλλον; 
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